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Exercicios do Enem

1) (ENEM - 2021) Por muitos anos, o Brasil tem figurado no cendario mundial entre os maiores
produtores e exportadores de soja. Entre os anos de 2010 e 2014, houve uma forte tendéncia de
aumento da produtividade, porém, um aspecto dificultou esse avango: o alto custo do imposto ao
produtor associado ao baixo prego de venda do produto. Em média, um produtor gastava
R$ 1 200,00 por hectare plantado, e vendia por R$ 50,00 cada saca de 60 kg. Ciente desses
valores, um produtor pode, em certo ano, determinar uma relagio do lucro L que obteve em
fun¢do das sacas de 60 kg vendidas. Suponha que ele plantou 10 hectares de soja em sua
propriedade, na qual colheu x sacas de 60 kg e todas as sacas foram vendidas.

Disponivel em: www.cnpso.embrapa.br. Acesso em: 27 fev. 2012 (adaptado).

Qual ¢ a expressao que determinou o lucro L em fungio de x obtido por esse produtor nesse
ano?

O L(x) =50x — 1200
O L(x) =50x — 12000
O L(x) =50x + 12000
O L(x) =500x — 1200
O L(x) =1200x — 500
2) (ENEM - 2018) Uma indastria automobilistica esta testando um novo modelo de carro.
Cinquenta litros de combustivel sdo colocados no tanque desse carro, que ¢ dirigido em uma pista
de testes até que todo o combustivel tenha sido consumido. O segmento de reta no grafico mostra

o resultado desse teste, no qual a quantidade de combustivel no tanque ¢ indicada no
eixo y (vertical), e a distancia percorrida pelo automovel ¢ indicada no eixo x (horizontal).
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A expressao algebrica que relaciona a quantidade de combustivel no tanque e a distancia

percorrida pelo automével é:
O y= —10x + 500
Oy= —%+ 50
O y= —=+500
O y==+50
O y=-+500

3) (ENEM -2018) Um sistema de depreciagéo linear, estabelecendo que apos 10 anos o valor
monetario de um bem sera zero, ¢ usado nas declaragdes de imposto de renda de alguns paises.

O grafico ilustra essa situagio.
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Uma pessoa adquiriu dois bens, A e B, pagando 1 200 e 900 dolares, respectivamente.
Considerando as informagoes dadas, apos 8 anos, qual sera a diferenca entre os valores

monetarios, em dolar, desses bens?

O 30
O 60
O 75
O 240
O 300

4) (ENEM - 2016) O gerente de um estacionamento, proximo a um grande aeroporto, sabe que
um passageiro que utiliza seu carro nos traslados casa-aeroporto-casa gasta cerca de R$ 10,00
em combustivel nesse trajeto. Ele sabe, também, que um passageiro que nao utiliza seu carro
nos traslados casa-aeroporto-casa gasta cerca de R$ 80,00 com transporte.

Suponha que os passageiros que utilizam seus proprios veiculos deixem seus carros nesse

estacionamento por um periodo de dois dias.

Para tornar atrativo a esses passageiros o uso do estacionamento, o valor, em real, cobrado por

dia de estacionamento deve ser, no maximo, de

O R$ 35,00
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O R$ 40,00

O R$ 45,00

O R$70,00

O R$90,00
5) (ENEM - 2011) Uma industria fabrica um tnico tipo de produto e sempre vende tudo o que
produz. O custo total para fabricar uma quantidade q de produtos ¢ dado por uma fungio,
simbolizada por CT, enquanto o faturamento que a empresa obtém com a venda da
quantidade g também ¢ uma funcéo, simbolizada por FT. O lucro total (LT) obtido pela venda
da quantidade g de produtos é dado pela expressio LT (q) = FT(q) — CT(q). Considerando-

se as fungdes FT(q) = 5q e CT(q) = 2q + 12 como faturamento ¢ custo, qual a quantidade
minima de produtos que a industria tera de fabricar para ndo ter prejuizo?
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